Sujet

Dans une creche, chaque matin, Alejandra fait la sieste
avec une probabilite de 0,7. Si elle a fait la sieste le
matin, elle fera a nouveau la sieste avec une probabilite
de 0,2. Sinon, elle fera la sieste l'apres-midi avec une
probabilité de 0,9.

1. Représenter cette situation par un arbre de probabi-
lité que l'on complétera entierement.

2. Calculer la probabilite qu'elle ne fasse pas du tout la
sieste dans la journée.

3. Calculer la probabilite gu'elle fasse la sieste l'apres-
midi.



